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0O s¢2 dlsslis 43 X
160,000,000& = 14 = 80/100 128,000
= 38,400
Al 89,600
SMHERERZMNEXNEA 906,400 935,600 A 29,200
< 271,920
Al 634,480
307 gl2tol & 906,400 935,600 A 29,200
< 271,920
Al 634,480
02 IZtA M AIHE L 906,400 935,600 A 29,200
0 ¥%586t=& =4 500,000,000& * 80/100 400,000
< 120,000
Al 280,000
O SBOANYEN 54
493,000,000% * 80/100 394,400
< 118,320
Al 276,080
0O &H2 S 280,000,000 * 40/100 112,000
S 33,600
Al 78,400
ENTSAS 2R (GAP)OHE & 2 M AN 22l bl X & 1,800 0 1,800
=2 900
< 270
Al 630
202 o4l 1,800 0 1,800
= 900
< 270
Al 630
01 = LHA YI 1,800 0 1,800
[0 4K GAP M H 2 A ALY
20,0003 = 3H 30 1,800
= 900
< 270
Al 630
TN sMNS2-22 (GAP)AE S 24 ALY 30,000 0 30,000
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
307 2201 A 30,000 0 30,000
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
05 BIZERI & 3 30,000 0 30,000
0O FaXsdts 222 (GAP) 8 Y 24
A 30,000,000& * 14 30,000
= 15,000
< 4,500




AN sgdssSH
M ool 2XEX
Sl SAMMREBHG CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| Al 10,500
ZEN-SHEHESY 95,200 179,200 A 84,000
J| 35,700
< 17,850
Al 41,650
307 glz2tol & 95,200 179,200 A 84,000
J| 35,700
< 17,850
Al 41,650
02 It M AHE L 95,200 179,200 A 84,000
[ 2204 SSPLUCS 54
119,000,000 = 14 = 80/100 95,200
J| 35,700
< 17,850
Al 41,650
S SO E X & ALY 243,360 157,940 85,420
J| 180,180
< 18,954
Al 44,226
307 gl2tol & 243,360 157,940 85,420
J| 180,180
< 18,954
Al 44,226
02 PIZHE M AHE L 243,360 157,940 85,420
O =42 OtAE K& 243,360,000 * 14! 243,360
J| 180,180
< 18,954
Al 44,226
SASTEHYH X 244,000 208,600 35,400
= 167,000
< 23,100
Al 53,900
307 glz2+ol & 244,000 208,600 35,400
= 167,000
< 23,100
Al 53,900
02 HAFHAANGEEE 244,000 208,600 35,400
O st=2s8EHIXI&  244,000,0003 * 14 244,000
= 167,000
< 23,100
Al 53,900
GAPH M 42 A X & 43,200 0 43,200
= 21,600
< 6,480
Al 15,120
301 LerBAF 43,200 0 43,200
= 21,600
= 6,480




AN sgdssSH
Hu: =90 =2XEZ
Sl SHMANRSBNG (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 15,120
12 JE24 =3 43,200 0 43,200
L[] GAPHE L ZAHRXE 43,200,000& = 14 43,200
= 21,600
< 6,480
Al 15,120
sAEEE 43 8,343,984 6,975,364 1,368,620
= 36,566
< 1,734,578
Al 6,572,840
=St gA R 3,013,259 2,498, 156 515,103
= 1,004,419
Al 2,008,840
308 XtXIELHSOIA 3,013,259 2,498, 156 515,103
< 1,004,419
Al 2,008,840
08 WFJI20UEE=x 3,013,259 2,498, 156 515,103
O =08 uasaX&  3,013,259,0003 * 14 3,013,259
= 1,004,419
Al 2,008,840
detdsdtEstug Al 1,772,795 1,550,619 222,176
= 354,559
Al 1,418,236
307 gl2tol & 1,772,795 1,550,619 222,176
< 354,559
Al 1,418,236
02 It M AHEE 1,772,795 1,550,619 222,176
O dsdsse sn3s Xa
1,772,795,000& * 14 1,772,795
< 354,559
Al 1,418,236
StgaKNIHAHF=SIHE X2 54,600 54,600 0
= 16,380
Al 38,220
402 RI2EXt20| ™ 54,600 54,600 0
< 16,380
Al 38,220
02 QIZE 2 A EZ (01X TH ) 54,600 54,600 0
O SRBANAME 2SR 2
26,000,000& = 3CH * 70/100 54,600
< 16,380
Al 38,220
ZSEEDA BUAA XY 73,132 65,949 7,183
= 36.566
< 10,970
Al 25,596




2N sERSH
=AH O
=

g sgo s1sd
Sl SAELELS CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 73,132 65,949 7,183
= 36,566
< 10,970
Al 25,596
02 P HAMHEE 73,132 65,949 7,183
[ ZSS=2D4 BYAA T
73,132,000& * 14 73,132
= 36,566
= 10,970
Al 25,596
i sitEESSFHINR 961,538 670,000 291,538
< 250,000
Al 711,538
301 EEMZ 961,538 0 961,538
< 250,000
Al 711,538
12JEEd= 961,538 0 961,538
O ddsitE =270 &
961,538,000& * 14 961,538
< 250,000
Al 711,538
st g4 X& 1,549,680 1,316,440 233,240
201 Let249H| 4,280 2,840 1,440
01 At 22/l 4,280 2,840 1,440
0O 2g=¢ 840
O SDSAXY Hoigs a8+
70,0002 * 6% « 23l 840
0 get=2H| 2,000
O HIAMRIIN 228 7Y
250,000 * 404 = 23] 2,000
E==i.] 1,440
O BANY 42 =X
8,000& = 3H » 60 1,440
307 glz2tol & 205,400 208,000 A 2,600
02 It MAHEE 205,400 208,000 A 2,600
0 #gzsas S 34N
125,400,000& * 14 125,400
O stugAXJAHE HisH K&
80,000,000& =« 14 80,000
308 AHAIEHHSOIA 1,340,000 1,102,000 238,000
08 WSIIA20HetE X 1,340,000 1,102,000 238,000
O |3 2444 N
1,340,000,000& * 14l 1,340,000
St sitE=EZ SN 150,000 108,000 42,000

H

30,000




2N sERSH
=AH O
=

M = I 2X=X
©9: sABELEELY (29l 8)
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 120,000
402 SI2FAHE0| & 150,000 0 150,000
&< 30,000
Al 120,000
02 CIZEXIEAIS B X (0| XM THL) 150,000 0 150,000
O MdssE 2=2F3-EH D
250,000,000 = 1JH A = 60/100 150,000
& 30,000
Al 120,000
MEHsASHH E=EsHASS 75,000 0 75,000
= 22,500
Al 52,500
402 SI2FXHE0| M 75,000 0 75,000
== 22,500
Al 52,500
02 SIZEXIEAISEX (0| XM THL) 75,000 0 75,000
[0 ANdsAtE 0l =X 4
125,000,000 = 1JH A = 60/100 75,000
= 22,500
Al 52,500
== E[HI|BtXH 158,300 47,800 110,500
201 Yete2 | 3,700 0 3,700
01 AF 22| H| 3,700 0 3,700
O det=2H| 3,700
O =)l uss8 I H&
5,000 * 5008 2,500
O =X T THHOI= 2AE
300,000 * 44! 1,200
202 044 4,200 2,400 1,800
01 2Ll 4,200 2,400 1,800
O+ 2UH0AEY 20|
20,000 * 3% x 70 4,200
301 et A =2 20,400 30,400 A 10,000
06 212to1 =22/ (4 H] 10,000 20,000 A 10,000
[0 ==X AT 82
2,000,000& = hH 10,000
09 HAIAHI X2 10,400 10,400 0
O +=&sJux € 24Es FA4AL 34 M3
8,000 * 700 5,600
[ &&=t && X A& 4,800,000 = 1A 4,800
306 2012 60,000 0 60,000
01 92 60,000 0 60,000
0 sA8 =88E)|3 60,000,000 * 14! 60,000

307 21201 & 20,000 15,000 5,000
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g sgo s1sd
©9: sABELEELY (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 DI2HHALALSE E X 20,000 0 20,000
O el+2 53 2 22 A=
10,000,000& * 24! 20,000
402 2I2H X201 M 50,000 0 50,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 50,000 0 50,000
0 s82 45 285 2 A5 X8
100,000,000& = 14 = 50/100 50,000
SASSESZLHEIIESY 60,000 0 60,000
< 30,000
Al 30,000
402 QI2H X201 M 60,000 0 60,000
< 30,000
Al 30,000
02 QI EALSEZ (OIS ) 60,000 0 60,000
0 s4E+F ZHENWIY 84
100,000,000 = 1JH4 = 60/100 60,000
< 30,000
Al 30,000
SASIUHEEKZ 12,500 22,500 A 10,000
< 3,750
Al 8,750
307 21201 A 12,500 22,500 A 10,000
< 3,750
Al 8,750
02 It S AIHE L 12,500 22,500 A 10,000
[0 =sAZ = #=X&J 2,500,000& * 52 12,500
< 3,750
Al 8,750
SASIAEHER 40,000 0 40,000
< 12,000
Al 28,000
307 glz2+ol & 40,000 0 40,000
= 12,000
Al 28,000
02 IZtE A AMHEE 40,000 0 40,000
0 sAZ3dBEXR 20,000,000 * 20 A 40,000
< 12,000
Al 28,000
SSH=EEE ¥ B2 H 306,680 352,200 A 45,520
201 et 79,000 78,080 920
01 At 22l 24,000 18,000 6,000
0 et=2H| 21,000
O =s-S&s g2 MH
1,000& = 50008 = 23l 1,000
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2N sERSH
=AH O
=

g sgo s1sd
Sel SAELBHEE (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
[0 =sS42 AMA HE72  300,0008 » 25& 7,500
307 21201 A 48,000 118,800 270,800
05 RIZt2IE = 48,000 0 48,000
0O ZESHNL 22RE H=SHEH 2
1,500,000& = 120 & 18,000
O 2&(201) KIXSA SSH2 HHE 29
2,500,000& = 120 & 30,000
401 Al HIZ 201 8] 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O 2&(201) KIXSA SSHS SERHE &
Xl 50,000,000& * 14l 50,000
405 RHoHE S HI 2,000 0 2,000
01 AL EZFH S 2,000 0 2,000
O AMRI121 2 1,000,000& =+ 2& 2,000
HE2IZH(sgRE) 217,064 271,782 254,718
el 2l 104,706 155,724 251,018
lH2IH (g =S1H) 104,706 147,924 N43,218
101 144 dl 104,706 147,924 N43,218
01 2= 104,706 140,880 A36,174
O x=uf=¢ 104,706
O AZteZ2e+%
11,6343 = 15%H = 50AI2t = 123 104,706
Jl2&dl 112,358 116,058 A 3,700
l2dtl(sgss) 112,358 116,058 A 3,700
201 Let24E] 83,618 86,958 A 3,340
01 At 22l I 72,630 76,150 A 3,520
0 get=2Hl 17,030
O EAEX 7Y 20,0003 » 120 A 2,400
O HdFMRES 7Y
10,000& = 159 = 5& 750
O #HEARIII =48l
250,000& = 3CH = 33 2,250
O EIMRININ 228 2
250,000& * 53 1,250
O sZ=sH MHFL ALd Q&
600& = 1,0000H 600
O MIAE XNEMN & RO
5,000& = 1008 * 2& 1,000
O X2 g221N4 R0
10,000& * 1008 * 43| 4,000
O ¥2DYN U LAX A2 =2
14,000& = 108 » 12& 1,680
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PN sEXAB
M SN JBTE
ool AHASASY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=g X2t 24,401,364 25,243,800 A 842,436
= 12,687,793
J| 1,470,240
= 2,067,743
Al 8,175,588
SYMA DB = 24,282,939 24,981,376 A 698,437
= 12,687,793
J| 1,470,240
< 2,067,743
Al 8,057,163
HEd=sHsY 4,911,688 4,266,485 645,203
= 2,140,653
< 419,714
Al 2,351,321
eSS HLRA 1,253,560 1,208,960 44,600
201 Let24d] 17,760 19,760 A 2,000
01 At 22l 17,760 19,760 A 2,000
0 et=2Hl 17,760
O @8y s 24z 222 M
300& = 4,00000 » 2& 2,400
O zeZdsgd usuiigel
20,0003 = 150H » 23 6,000
O zazdsg Adld M=
10,000& = 15000 = 28 3,000
O dIMNRES 7
90,000& = 12¥ = 53 5,400
O H8dse ¥EDYX 7S
16,0008 = 5& = 128 960
202 Odl 15,000 15,000 0
01 = LH 4 Hi 15,000 15,000 0
0 ®sd 59 gdexz
20,000& = 5% = 70 7,000
OHZg, s 58 gFF4
80,000& = 53 » 20 8,000
206 M= Hl 18,800 41,200 A22,400
01 =8l 18,800 41,200 A 22,400
022 AlAE assa2 29
40,0003 = 55& K * 45 8,800
O sdsy 508 41
10,000,000& * 14 10,000
301 LeHBAF 58,000 4,000 54,000
09 SALEHIX A S 16,000 4,000 12,000
O &8d =9 A48sI uws MR AU 24
40,0003 = 504 2,000




PN sEXAB
HE: SolMA JBRE
©el: ABASUSY CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
0 &ed sl S dAN(ns) ZFA8K &
HI &2 & 40,0003 = 50 2,000
0=y 248 1,000,000& * 123 12,000
12IJIEE243 42,000 0 42,000
O dsdsdt=s Ml Bels
42,000,000& * 14l 42,000
307 21201 A 1,144,000 1,114,000 30,000
02 HAFHAANFEX 994,000 1,114,000 A 120,000
0 RIE HIz(OtE2EH) XN
500,000,000& * 14! 500,000
0 88 s98 S N
2,000,000& * 50ha * 50/100 50,000
O zsd sats 22 A&
200,000,000 = 14 = 50/100 100,000
O f+sstt= 434 ML
400,000,000& * 1A = 50/100 200,000
O &sd dx8 240l XN
8,0002 * 2,500kg * 50/100 10,000
O 88 Soleiss X2
9,000,000& * 14 9,000
0= Ass &5 siHEsS
150,000,000& = 14] = 50/100 75,000
O &sd I MMTHNH K&
100,000,000& = 14 = 50/100 50,000
05 RIZt2IE = 150,000 0 150,000
O Es=8 gl FsAd 29
150,000,000& * 14! 150,000
ELNEN 2= 805,302 724,849 80,453
= 514,415
< 58,177
Al 232,710
307 glz2+ol & 805,302 724,849 80,453
= 514,415
< 58,177
Al 232,710
02 HAFHAANGEEE 805,302 724,849 80,453
O EHEN s 805,302,000& * 14 805,302
= 514,415
< 58,177
Al 232,710
FIEtlg NEAL 2,550,488 2,135,520 414,968
= 1,594,055
< 286,930
Al 669,503
307 21201 A 2,550,488 2,135,520 414,968
= 1,594,055
< 286,930




PN sEXAB
M SN JBTE
ool AEAsYSS (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 669,503
02 It M AMHEE 2,550,488 2,135,520 414,968
0 |JIZdHz X 2,550,488,000& * 14 2,550,488
= 1,594,055
< 286,930
Al 669,503
HEdsgy AFX2M 23,007 26,470 A 3,463
= 23,007
301 LA F 23,007 26,470 A 3,463
= 23,007
12JIE243 23,007 26,470 A 3,463
O z2std=sg AEXN=HM 23,007,0008 14 23,007
= 23,007
RIS X3 A 22,939 35,126 A 12,187
= 9,176
< 4,129
Al 9,634
307 gl2tol & 22,939 35,126 A 12,187
= 9,176
< 4,129
Al 9,634
02 RIZFE MM E X 22,939 35,126 N 12,187
O KRIINsSAM K&
45,877,000& = 141 = 50/100 22,939
= 9,176
S 4,129
Al 9,634
MEtd=se ofeld &K 2,660 2,660 0
< 798
Al 1,862
301 EEd = 2,660 2,660 0
< 798
Al 1,862
06 212toI= 2l 04 Hl 2,660 2,660 0
O sZ=Y A& XA
3,800,000& = 1% = 70/100 2,660
< 798
Al 1,862
AHIXAEZE sMYEXNRZ 9,300 13,500 A 4,200
< 2,790
Al 6,510
307 2201 A 9,300 13,500 A 4,200
< 2,790
Al 6,510
02 It AHE L 9,300 13,500 A 4,200
O AHIA=E =sMHEXNRZ 30,0008 = 310¥ 9,300




PN sEXAB
M SN JBTE
©el: ABASUSY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 2,790
Al 6,510
dEtdsg BEXNESNE 9,600 9,600 0
< 2,880
Al 6,720
201 ¢er24| 9,600 9,600 0
< 2,880
Al 6,720
01 At 22l 9,600 9,600 0
0 #8dse ¥2NLS X
120,000& * 80% 9,600
< 2,880
Al 6,720
datdsit=els F8d N2 57,332 85,000 A 27,668
< 13,760
Al 43,572
301 LA F 57,332 85,000 A 27,668
< 13,760
Al 43,572
12 JIEtE &= 57,332 85,000 N 27,668
O M8F=42 A8y X
57,332,000& = 14 57,332
< 13,760
Al 43,572
AEdsitE HI2EUXR 14,000 16,000 A 2,000
< 4,200
Al 9,800
301 LB BHZ 14,000 16,000 A2,000
< 4,200
Al 9,800
12 JIEtE &= 14,000 16,000 A 2,000
O Zsdssas Bagie
8,000 = 3,50021 * 50/100 14,000
< 4,200
Al 9,800
SEQENNALEH 2L XA 150,000 0 150,000
= 45,000
Al 105,000
307 21201 A 150,000 0 150,000
= 45,000
Al 105,000
05 BIZHRI & 3 150,000 0 150,000
O sEddXJHEHXIA  150,000,0003 * 14 150,000
< 45,000
Al 105,000
#IlsgNs HNEX=AH 3,500 3,850 A 350




PN sEXAB
M SN JBTE
ool AEAsYSS (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 1,050
Al 2,450
301 LEAZ 3,500 3,850 A 350
< 1,050
Al 2,450
12 JEEd= 3,500 3,850 A 350
O RIN=sSXH AEZX2AH
3,500,000& * 14 3,500
< 1,050
Al 2,450
dtdsitE N2E 1 10,000 0 10,000
201 ¢4l 10,000 0 10,000
02 =224l 10,000 0 10,000
O dgZsstEsd=2dn A5 22l
10,000,000& * 14 10,000
AEgMd sl 13,016,735 12,427,005 589,730
= 10,472,140
J| 65,500
< 486,946
Al 1,992,149
a=2c 120,150 230,150 A 110,000
201 Let24d] 2,750 2,750 0
01 At 22l 2,750 2,750 0
[ et=2H| 2,050
O BRYT2| HA 2 E22 ME
200 = 2,05000 = 5& 2,050
0 2g8+¢ 700
O BTUIS0I2 2 59 B4 29
70,000& * 5% « 23] 700
202 (4l 2,400 2,400 0
01 SLHOIYI 2,400 2,400 0
0O &8 2= 22 - N
20,000 = 4% = 30 2,400
402 RIZ2EXt20l ™ 115,000 225,000 A 110,000
01 212t 2 AL E = (REM &) 115,000 225,000 A 110,000
[0 33HI= Y &= AxH X
50,000,000 = 14l 50,000
[0 33HI=0| =8 ZEM X
50,000,000 = 14l 50,000
[ S3HI=0] HEZHHY &EH &=
30,000,000 = 1CH = 50/100 15,000
FRLI2eldl K& 5,400 4,500 900
= 5,400
202 044l 5,400 4,500 900




2H: 59
M ZH: =A
L= B =

=2

Sl AZUARY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 5,400
01 = LH o4 1l 5,400 2,000 3,400
O 322 N (Z2FI22H)
20,0003 = 5% » 54« 5,400
= 5,400
DS EAMATH 727,840 523,760 204,080
201 ¢4l 2,040 1,960 80
01 At 2t 2l 2,040 1,960 80
0O g3t 1,000
O =g Mol & A& UM 222 M
500 » 5008 * 4& 1,000
0O =&l 1,040
O =< Mol tH® & ANE N=H =
8,000& = 13F 10 1,040
202 O4dl 3,000 3,000 0
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
0 NSE & Mo RF4
20,000& = 5% = 30¢ 3,000
206 M= Hl 4,000 0 4,000
01 M= 4l 4,000 0 4,000
0228 2zt 78
40,0003 = 5001 = 23 4,000
301 LA F 208,800 8,800 200,000
09 SALEHIX RS 8,800 8,800 0
O &Y st s 8K Abl24
40,0003 * 60 = 23 4,800
O %8 Mg sJF &9 #AN(LE) 245 A
HI £ &t 40,0003 = 100 4,000
12 JIEtE& = 200,000 0 200,000
[0 = EtXSTHHY &0 =0
1,000,000& * 200ha 200,000
307 21201 A 510,000 510,000 0
02 UAFAAFEX 510,000 510,000 0
O HsSIR4E N
150,000& * 4,000ha * 80/100 480,000
0O fod) H Holls &M XA
100,000& * 300ha * 50/100 15,000
O dds Hgel X
18,750,000& = 80/100 15,000
SZIIAHSHALY 7,950 22,950 A 15,000
201 Let2d ] 650 650 0
01 At 22l 650 650 0
0O get=2Hl 650




PN sEXAB
HE: SolMA JBRE
Sl AZUARY CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O sJIAH ANHEAY X& Rl
5,000& » 1308 650
202 O4dl 2,500 2,500 0
01 = LHA YI 2,500 2,500 0
0O =g JIAHSAE 2RFA
20,0003 = 53 » 25¢ 2,500
301 LEd = 4,800 4,800 0
09 SALAHIX A S 4,800 4,800 0
0O =g JIAS =& &0A A28
60,0003 = 80H 4,800
HASEE B HAFXEHM 6,247,000 6,128,000 119,000
= 6,247,000
301 LeBAF 6,247,000 6,128,000 119,000
= 6,247,000
12 J|EtE& = 6,247,000 6,128,000 119,000
OHNASES B8 NEXEAN
6,247,000,000& * 14 6,247,000
= 6,247,000
HASE B8 AZANSHAY 22l 40,100 37,530 2,570
J| 40,100
101 1A dl 15,800 6,000 9,800
J| 15,800
04 D12t 22 HEE = 15,800 6,000 9,800
O aAss 28 NS AEES= JI2HA
228 15,800,000 * 14 15,800
J| 15,800
201 Let24d] 17,100 17,100 0
J| 17,100
01 At 2teltl 17,100 17,100 0
0 28+ 9,600
O #ASS EX HNEXNSHAY HAt=H
9,600,000& = 14 9,600
J| 9,600
O o=l 7,500
O #HASES 28 AZAN=HMAY X &
el s 300,000& 254 7,500
J| 7,500
202 oddl 6,440 13,500 A7,060
J| 6,440
01 = LH o4 1l 6,440 13,500 A7,060
[ #ASS 98 NFXNSHAY ALE
20,000 = 14% = 23 6,440
J| 6,440
301 LEtBA S 760 930 A170




2N
X ZH -
L= B

el

1z O o

=B
M D|P T E
P EY

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
Jl 760
12 JIEtE &2 760 930 N 170
O aA5S B JEXNZ2MAME &AL A S
SO HAaZ 760,000 = 14! 760
Jl 760
A= XNg HEX=AH 1,080,000 787,000 293,000
= 864,000
= 64,800
Al 151,200
301 et M= 1,080,000 787,000 293,000
- 864,000
= 64,800
Al 151,200
12 JIEtE &2 1,080,000 787,000 293,000
0O xAZ22XE HEX2H
1,080,000,000& = 1A 1,080,000
= 864,000
& 64,800
Al 151,200
= HEXEA 2,939,000 2,508,000 431,000
= 2,939,000
301 dEtE M= 2,939,000 2,508,000 431,000
= 2,939,000
12 JIEtE2 &2 2,939,000 2,508,000 431,000
0O gd=sg AEX2H 2,939,000,000& = 1Al 2,939,000
= 2,939,000
S@=sHA=ZMH Y 25,400 20,440 4,960
Dl 25,400
201 2yt 2 Y| 4,400 5,440 A1,040
Dl 4,400
01 At 22l ] 4,400 5,440 A 1,040
[0 det+24H| 2,000,000& = 14 2,000
J| 2,000
O 2 &l 8,000& * 10¥ » 30¢ 2,400
Dl 2,400
202 04d| 21,000 15,000 6,000
Jl 21,000
01 2L Y| 21,000 15,000 6,000
[0 = We bl 20,0003 * 25 * 42 21,000
J| 21,000
A sEIAHSS 630,000 380,000 250,000
o= 189,000
Al 441,000
402 QI2v X2 0| & 630,000 380,000 250,000
& 189,000




SN sSNAD
M P JjEtR=
Sl AZUARY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 441,000
02 U EALEZ(0IETHR) 630,000 380,000 250,000
O 548 S22
2,000,000%& * 630CH * 50/100 630,000
< 189,000
Al 441,000
MAMUs FEXNE=XNE 15,120 14,400 720
< 4,536
Al 10,584
201 Let24E] 15,120 14,400 720
S 4,536
Al 10,584
01 At 2t 2l 15,120 14,400 720
O #8dY=s F2EXNE=XNE 72,0008 » 210% 15,120
< 4,536
Al 10,584
AHNSEMDXR 21,000 0 21,000
< 6,300
Al 14,700
402 RIZ2HXt201 ™ 21,000 0 21,000
< 6,300
Al 14,700
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 21,000 0 21,000
0 3Us, ES== HEHEX ZHl XA
30,000,000& * 1JHZ * 70/100 21,000
< 6,300
Al 14,700
B XH U A4 =4 3L K| 2 AL 42,000 26,250 15,750
< 12,600
Al 29,400
402 RIZ2ER20l ™ 42,000 26,250 15,750
< 12,600
Al 29,400
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 42,000 26,250 15,750
O 328420 A&
10,000,0009 = 2CH * 50/100 10,000
< 3,000
Al 7,000
O =sEs 1t3J N
3,000,000& = 5CH = 50/100 7,500
< 2,250
Al 5,250
OHEN &) K&
3,000,000& = 8CH = 50/100 12,000
< 3,600
Al 8,400
O s24% B30, 2445 M= X
2,500,000& = 10CH = 50/100 12,500




2M: sEXE
M HMA DB =
Sl AZUARY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 3,750
Al 8,750
H 248 s X3 51,188 51,150 38
== 15,356
Al 35,832
307 2Iz2t0| A 51,188 51,150 38
= 15,356
Al 35,832
02 QI AAIE E X 51,188 51,150 38
Ot S24 MM X
150,000€ * 500ha * 50/100 37,500
< 11,250
Al 26,250
08 S20E X
5502 * 2,50000 * 50/100 688
< 206
Al 482
OB 22387 45 IF(HE)
2,000,000€ * 3JHA = 50/100 3,000
< 900
Al 2,100
08 SR2F 4E& N (4E)
1,000,000 = 20002 = 50/100 10,000
< 3,000
Al 7,000
H s2& 4X 13,000 70,000 A 57,000
= 3,900
Al 9,100
402 BI2H X201 M 13,000 70,000 A 57,000
= 3,900
Al 9,100
02 CIZEXIEAIS EX (0| THL) 13,000 70,000 A 57,000
O0OH S8& 2L (AR2)
5,000,0009 = 3JHA = 50/100 7,500
= 2,250
Al 5,250
0 s3t& X N (ARR2)
11,000,000€ = 1JHA = 50/100 5,500
o=t 1,650
Al 3,850
A= oM AH X 58,500 52,200 6,300
= 17,550
Al 40,950
206 T 24 58,500 0 58,500
< 17,550
Al 40,950
01 =4I 58,500 0 58,500
[0 9= otd&Hl X 58,500,000 * 14! 58,500




2M: sEXE
M HMA DB =
Sl AZUARY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 17,550
Al 40,950
HENOI ZHAY 70,800 59,000 11,800
== 21,240
Al 49,560
307 2Iz2t0| A 70,800 59,000 11,800
= 21,240
Al 49,560
02 QI AAIE E X 70,800 59,000 11,800
[0 AEATHHHE X = A 70,800,000& * 14 70,800
& 21,240
Al 49,560
S&S HolLAEZED XSJAS 12,970 2,385 10,585
& 3,891
Al 9,079
402 SI2vXHE0| & 12,970 2,385 10,585
& 3,891
Al 9,079
02 BIZtXIEANYE X (0OIETHH) 12,970 2,385 10,585
O szl X
22,200,000& = 14 %= 50/100 11,100
& 3,330
Al 7,770
O SHXNEZED X&
55,0002 = 68CH = 50/100 1,870
& 561
Al 1,309
g AZRS 0SE SYIIAHXL 30,000 0 30,000
< 9,000
Al 21,000
402 SI2VXHE20| & 30,000 0 30,000
& 9,000
Al 21,000
02 BIZtXIEANYE X (0OIETHH) 30,000 0 30,000
O g A sE O sg€IIH JA
20,000,000 = 3CH = 50/100 30,000
= 9,000
Al 21,000
EEFR S THHN X B (2 AT H )AL 516,800 1,183,200 666,400
2 413,440
& 31,008
Al 72,352
301 et A =2 516,800 1,183,200 A 666,400
= 413,440
& 31,008
Al 72,352
12 JIEtE A= 516,800 1,183,200 A\ 666,400




2N
X ZH -
L= B

el

| =]

o

g

1> O O
0N 2 12
> 0z =
IQ rx o
K
W

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

O =Et=STHH X & 3,400,000& * 152ha

= N W

516,800
413,440
31,008
72,352

=

52,500

15,750
36,750

87,500

A 35,000

= M

52,500

15,750
36,750

87,500

A 35,000

52,500,0002 * 14!

n

Al

52,500
52,500

156,750
36,750

87,500

A 35,000

= N

89,417

26,825
62,592

74,340

16,077

H

Al

89,417

26,825
62,592

74,340

16,077

02 Q=AML EE(0IATHE)

O gxSEdOts)uolg

127,738,0008 = 1241 = 70/100

= M

89,417

89,417

26,825
62,592

74,340

156,077

2ol OS2 ZEAAE XA

= N W

6,600
3,300

990
,310

N

6,600

402 QI2tXt=01 ™

= N W

(o)}

,600
,300

990
,310

w

no

6,600

EESQIFSPUE-D!
0O Rol OES=S ZEHAL X&

1,650,000& = 500 = 80/100

= N H

»

,600

[e)}

,600
,300

990
2,310

w

6,600

e B M=ot HHEsIIH X

= M

200,000

60,000
140,000

200,000

402 QI2tXt= 01 ™

Al

200,000

60,000
140,000

200,000

SX(0IETHEA)

200,000

200,000




PN sEXAB
M SN JBTE
Sl AZUARY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 0R2 B Muisot HEsIA A&
50,000,000& * 10CH * 40/100 200,000
= 60,000
Al 140,000
S0 HaIIERSIIE 2= 14,000 0 14,000
< 4,200
Al 9,800
402 2I2H X201 M 14,000 0 14,000
< 4,200
Al 9,800
02 2IZEH 2 A EZ (OIS ) 14,000 0 14,000
[ S40l 4A4I}BRS JBIEXS
20,000,000& = 141 = 70/100 14,000
< 4,200
Al 9,800
=2 U=sd 6,354,516 8,287,886 A 1,933,370
= 75,000
J| 1,404,740
< 1,161,083
Al 3,713,693
DA D BHE S 897,204 1,632,704 735,500
201 Let249] 15,620 16,620 A 1,000
01 At 22/l 10,620 11,620 A 1,000
[ 2et=2H| 8,100
O NEEFREINHEDM 82
5,000& * 505 = 23] 500
O == DSE ML SUa AY nSWMH
=0l 5,000& = 7008 * 23| 7,000
O = DSE A& et AY HAXHEDL
EIOM S0 200,000& = 3% ~ 13 600
0O e2d9=¢ 2,520
O U2MUSH AL2UAAS B4 29
70,0003 * 99 « 43 2,520
02 =24l 5,000 5,000 0
O AHDE AT ALE - 2= 823l
5,000,000& = 13l 5,000
202 (44l 7,500 7,500 0
01 S LHOIYI 7,500 7,500 0
O ==& HR2FE 20,0008 « 5 + 352 3,500
O ==& =& 312 80,0008 » 5F = 52 2,000
O3S Mt 82 @A 80,0008 * 5% = 5 2,000
206 M= Hl 11,000 11,000 0
01 M= 4l 11,000 11,000 0
022 AAE Y 7Y
40,0003 = 30& A * 45 4,800




PN sEXAB
HE: SolMA JBRE
&S AU EH (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O AL 22 A AL, AIAE THE
40,0003 * 204Xt * 45 3,200
O FTADIS ALY AtZ= 22| 52Z
10,0002 * 300%& 3,000
301 LEd = 7,584 7,584 0
09 HAAHIX A S 7,584 7,584 0
O D08t e s &8I A4
60,0003 = 30H =« 23| 3,600
O Mg sd SRS AT =4
8,000& = 12H =« 43| 384
O == DEE AME Bl SZus 4
A AHIE A 60,0003 = 30 =« 23| 3,600
307 gl2tol & 335,500 740,000 A 404,500
02 SIZtA M AHE L 335,500 740,000 A 404,500
O AbDE BHALE S
1,000,000& = 100ha * 50/100 50,000
O At X 20& = 1,500,00008 * 50/100 15,000
L] b =X 20& = 8,000,00008 * 50/100 80,000
O ==o sX 10& * 6,000,00000 * 50/100 30,000
0O o= OIS HA
300,000,000 = 1JH4 + 50/100 150,000
O A0 =28 && UM 32
60,000 * 350= = * 50/100 10,500
402 RI2EX=20| M 520,000 850,000 A 330,000
01 2I2E Xt EAS B (KM ) 520,000 850,000 A 330,000
O S MHHHAIE &Z Hs
40,000,000 * 10ha * 50/100 200,000
O ds 3y N (88 LA
20,000,000% = 30CH * 25/100 150,000
O s N2X&¥En €3 K&
20,000,000& * 55 * 50/100 50,000
O AlEoteA UM £X
8,000,000& = 5CH = 50/100 20,000
O A& Db THEIEHE i
200,000,000 = 14l = 50/100 100,000
d==DSE MESUHS A 3,474,500 3,545,550 AT1,050
J| 1,389,800
< 625,410
Al 1,459,290
402 2I2H X201 M 3,474,500 3,545,550 AT71,050
J| 1,389,800
< 625,410
Al 1,459,290
02 QIZEHEASEZ (01X TS ) 3,474,500 3,545,550 AT1,050
O U=+DBE ALSEUS AL (FTA IS AHY)
6,949,000,000& * 1Al » 50/100 3,474,500




PN sEXAB
M SN JBTE
SR BLENS Y (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 1,389,800
= 625,410
Al 1,459,290
FTACHE A== HS5 8,500 0 8,500
< 2,550
Al 5,950
402 2I2H X201 M 8,500 0 8,500
< 2,550
Al 5,950
02 QI E2AE EZ (OIS ) 8,500 0 8,500
O FTAGIS IR Y E3
17,000,000 = 141 * 50/100 8,500
< 2,550
Al 5,950
ste MeMdMED &X 110,000 130,000 A20,000
< 33,000
Al 77,000
402 2I2H X201 M 110,000 130,000 A20,000
< 33,000
Al 77,000
02 QI 2 A EZ(OI X TH ) 110,000 130,000 220,000
0 sJte HeH=ED &1
20,000,000 * 11= = 50/100 110,000
< 33,000
Al 77,000
A MAHIEZ 2 FFE ML 465,650 414,900 50,750
< 139,695
Al 325,955
307 2201 A 465,650 414,900 50,750
< 139,695
Al 325,955
02 QIZHHA A X 465,650 414,900 50,750
0O &eZ ALESHH
2,800,000& * 1Al » 50/100 1,400
< 420
Al 980
O e EIIHEAM
49,500,000& * 14! » 50/100 24,750
< 7,425
Al 17,325
0O gs =8I 3,300,000& * 190CH = 50/100 313,500
< 94,050
Al 219,450
0O sg&E+ Ml
7,000,000& * 31CH * 50/100 108,500
< 32,550
Al 75,950
O &SR XIl 2,500,000& = 1400 = 50/100 17,500




2M: sEXE
M HMA DB =
Sl BAHUFY CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 5,250
Al 12,250
= MEG HHEZS 180,500 183,000 A 2,500
== 54,150
Al 126,350
402 QI2H X201 M 180,500 183,000 A 2,500
= 54,150
Al 126,350
02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 180,500 183,000 A 2,500
O D4 M8 HUB2(SAMEI], 5804
XA X} 9,000,000& * 17CH = 50/100 76,500
= 22,950
Al 53,550
0 D4 423 FY2S(SA2LI|, 2SS
) 6,000,000& * 13CH = 50/100 39,000
&< 11,700
Al 27,300
O D+ 25 ZHLS(58SSD))
20,000,000& = 13CH = 25/100 65,000
& 19,500
Al 45,500
MNEAD AIEA2 =01 X 150,000 70,000 80,000
= 45,000
Al 105,000
307 2Iz2t0| & 150,000 70,000 80,000
= 45,000
Al 105,000
02 QIZHA AAIE E X 150,000 70,000 80,000
[0 NEAAMD AZEAHS 0K
240,000,000& = 141 « 62.5/100 150,000
& 45,000
Al 105,000
WA MASS K3 AY 2t 0] X & 174,000 149,000 25,000
= 52,200
Al 121,800
307 212t0| & 174,000 149,000 25,000
o 52,200
Al 121,800
02 DIZHE AAIRE E X 174,000 149,000 25,000
O DAMMSSTRAL LKL
174,000,000 * 14! 174,000
== 52,200
Al 121,800
A= A B #HAY X 21,750 21,750 0
201 et d| 1,750 1,750 0
03 A2 H | 1,750 1,750 0
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PN sEXAB
M SN JBTE
&S AU EH (&)
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 42,000
402 RI2EX20| A 135,000 0 135,000
2 75,000
< 18,000
Al 42,000
02 QI EAISEZ (OIS ) 135,000 0 135,000
0O gxs 2532 s4X2
150,000,000 = 14] % 90/100 135,000
= 75,000
< 18,000
Al 42,000
HAF M AOHE X & ALY 108,517 108,517 0
< 32,555
Al 75,962
307 glz2+ol & 108,517 108,517 0
< 32,555
Al 75,962
02 It M AHEE 108,517 108,517 0
O HAFHAHEX AL
108,517,000& * 14 108,517
< 32,555
Al 75,962
AMLASHS SHX 439,000 494,000 A 55,000
< 131,700
Al 307,300
402 DIZHRFE 01 A 439,000 494,000 A 55,000
= 131,700
Al 307,300
02 QI EALSEZ (OIS ) 439,000 494,000 A 55,000
0 2HASHS SN
878,000,000& * 14l * 50/100 439,000
< 131,700
Al 307,300
SHEMAALE ZYAHD K 30,000 36,000 6,000
= 9,000
Al 21,000
402 QI2H X201 M 30,000 36,000 A 6,000
< 9,000
Al 21,000
02 QI 2 A EZ (OIS ) 30,000 36,000 A 6,000
O SteldatAlE Z2EAMLD K&
60,000,000& = 141 = 50/100 30,000
< 9,000
Al 21,000
SEXNS(AM)MMAL SIS 37,350 73,700 136,350
J| 14,940
< 6,723
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Al 15,687
402 RI2EX20| A 37,350 73,700 A 36,350
J| 14,940
< 6,723
Al 15,687
02 QI EAISEZ (OIS ) 37,350 73,700 A 36,350
0 SSHS(UY)HLUAE EHa X
74,700,000& = 141 = 50/100 37,350
J| 14,940
< 6,723
Al 15,687
Olat dobarel SHXA 37,000 9,000 28,000
S 11,100
Al 25,900
402 BIZEXHE 0| A 37,000 9,000 28,000
< 11,100
Al 25,900
02 QI EAILSEZ (01X THS) 37,000 9,000 28,000
O Q& - Motatel S4 X2
74,000,000& = 141 = 50/100 37,000
< 11,100
Al 25,900
HE2HAZH (S A3 D) 118,425 112,424 6,001
224l 83,765 77,484 6,281
eI (s XA D) 83,765 77,484 6,281
101 @124l 83,765 77,484 6,281
01 8=+ 83,765 77,484 6,281
O =2 R=E 83,765
O N2+
11,6343 = 12% = 50A12t = 128 83,765
| = Zdl 34,660 34,940 A 280
22t (s X&) 34,660 34,940 A 280
201 £B-2dH| 30,460 30,740 A 280
01 At 22l 19,220 19,500 A 280
[0 Yet=2H| 10,900
O =SAEX 7Y 20,0003 » 100 A 2,000
O EFHMRIII =4Hl 3,400
EE =] 100,000& * 1204 * 23 2,400
ZelH 100,000& = 3CH = 23] 600
S AL 200,000& * 100 = 23 400
O EIAMRINI 228 7Y 3,500
Ty EU 300,000& « 3CH = 33l 2,700
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A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0fah LA sEREN ~ V=X
N L1
HE: S04 B B
ool BATAAYSY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=4t 8,421,806 7,653,727 768,079
2 1,245,236
J| 542,568
< 1,170,411
Al 5,463,591
Sy FHH 25 8,279,853 7,653,727 626, 126
= 1,245,236
J| 542,568
< 1,170,411
Al 5,321,638
ZHAL S 2,446,070 2,440,480 5,590
= 396,984
Al 2,049,086
SHES A B EF 1,112,230 1,049,210 63,020
201 2et2d]| 8,630 8,630 0
01 At 2teltl 8,630 8,630 0
0 et=2Hl 4,700
O SA&AIM AL AHE WA 20,0008 * 605 1,200
O =4&t2d 222 WA 1,0008 * 1,500% 1,500
=2 S8HY 32X =2 M
100,000& * 100H £ 1,000
O BXME FHE 824 RIEJ €3 ===
100,000& * 10A 1,000
0O gx= 2,250
O 8= =4 SEs ot IS
750,000& =« 3CH 2,250
0 =&l 1,680
O SMAM HRFX 88,0008 » 38 = 70 1,680
202 o4dl 4,800 4,800 0
01 = LH 4 1l 4,800 4,800 0
O =46t 8XEZ
20,000& = 3% = 403/ 2,400
O s4EHAY =8 33
0,000& = 3% = 203/ 1,200
[0 SAAM J2 =X 20,0008 » 38 » 208 1,200
207 RO 30,000 0 30,000
01 A7 39l 30,000 0 30,000
[ SEHEY 249 30,000,000& * 14 30,000
301 LEHZ 36,800 86,800 A50,000
06 212t2I= 2l 04 Hl 25,000 0 25,000
O & =4 ool 2,500,000 = 10 25,000
09 #HALAHIXI& 3 10,800 10,800 0
O =4 ZdUa 4T U224
60,000& = 100 6,000
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Aot Zme 23
NEBANLSH

= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
O sasIt s AT Adl24
60,000& = 80H 4,800
12JEEd=S 1,000 76,000 AT75,000
O =& AU s £85 €324
200,000& * 55 1,000
307 glz2tol & 999,500 842,980 156,520
02 It M AHE X 932,000 799,780 132,220
0 HdAsE MSEIM K&
20,000& * 20,000% = 50/100 200,000
O #&SH K&
30,000 = 1,700% * 50/100 25,500
O olgss X2
20,000& = 8,000Z& * 50/100 80,000
O =X Hadgad X
15,000& = 1,000 * 50/100 7,500
O #x s4338 A&
24,000& = 2,000 * 50/100 24,000
0 st2=sIF &HAA 20,000,000& * 14 20,000
O sge o332 N& 20,0008 * 4,500 90,000
0 s=xdade s2(2H) I
3,000& = 300,000% = 50/100 450,000
O LS 2ZEAHNIE N
3,000,000 * 20CH * 50/100 30,000
0O g84sdt OlUEsESE X
20,0003 = 500=  50/100 5,000
08 OI X2 & = 67,500 0 67,500
O =423z 0l 28
5,000,000,000& = 1.35/100 67,500
402 2I2H X201 M 32,500 76,000 A 43,500
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 32,500 76,000 A 43,500
0O &8s MEa2Xss0121 X
13,000,000 * 4J1 24 * 50/100 26,000
0O g MA2Xss0121 K&
13,000,000 * 1JHZ * 50/100 6,500
O X128 &HOFE AFY 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
402 RI2HXt20l ™ 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
03 212t & AFS HI 10,000 10,000 0
[ SO0t A AHOHE ALY
20,000& = 1,000 * 50/100 10,000
< 3,000
Al 7,000
S=sX& 67,640 51,520 16,120




A FH&
B a9 2M U
Sl SMFAAYTY (B9 ®R)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 17,124
Al 50,516
307 QI2t0| ™ 67,640 51,520 16,120
= 17,124
Al 50,516
02 At MAIEE =X 67,640 51,520 16,120
O &3A S22 NBAS(SESHE M)
58,000& * 5705 33,060
== 9,918
Al 23,142
0 R M (RRSTHY)
2,000& * 2,900% * 50/100 2,900
& 870
Al 2,030
[0 Ys dH(E20]) KNAAS
120,000 = 4403 = 60/100 31,680
& 6,336
Al 25,344
= DI AFH X 142,500 268,000 A 125,500
[ 42,750
Al 99,750
402 QI2F X2 0| & 142,500 268,000 A 125,500
< 42,750
Al 99,750
02 BIZEXIEAMNYEX(0OIETHH) 142,500 268,000 A 125,500
0 =924 stz X&
50,000,000& = 2CH = 50/100 50,000
== 15,000
Al 35,000
0 %88 2584 D N
15,000,000& = 5CH = 50/100 37,500
== 11,250
Al 26,250
O #2AAME As2012 NH
13,000,000& = 2CH = 50/100 13,000
== 3,900
Al 9,100
O &4 a3 K&
3,000,000 = 18CH = 50/100 27,000
& 8,100
Al 18,900
0O dsdH2I XA
15,000,000&¢ = 2CH = 50/100 15,000
& 4,500
Al 10,500
A= 125,100 88,500 36,600
== 37,530
Al 87,570
307 QI2t0| ™ 99,600 78,300 21,300
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HE: S04 B B
ool BATAAYSY CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
== 29,880
Al 69,720
02 RIZHE MM E X 99,600 78,300 21,300
O SHX HaFN X
15,000& = 3,400 * 60/100 30,600
< 9,180
Al 21,420
[0 222 BAAY
600,000& = 2305 * 50/100 69,000
< 20,700
Al 48,300
402 RI2EX20| A 25,500 10,200 15,300
< 7,650
Al 17,850
02 DIt EAIL B (01T ) 25,500 10,200 15,300
0 ORKNE MASHDEY X2
17,000,000& * 3CH * 50/100 25,500
= 7,650
Al 17,850
2 XA 154,900 177,300 A 22,400
< 46,470
Al 108,430
307 izl & 126,900 143,700 A 16,800
< 38,070
Al 88,830
02 IZtEMAHEE 126,900 143,700 A 16,800
0 Heh Ui X8
80 * 1,310,000 * 50/100 52,400
< 15,720
Al 36,680
O SHAM 28 XA
5,0009 * 29,800% * 50/100 74,500
< 22,350
Al 52,150
402 RI2EX=201 A 28,000 33,600 A5,600
< 8,400
Al 19,600
02 QI EAILS EZ (01X THS) 28,000 33,600 A5,600
O 9 HSS4EF 2 £4| A
8,000,000& = 7JHA * 50/100 28,000
< 8,400
Al 19,600
=N 109,900 124,080 A 14,180
= 32,970
Al 76,930
307 glz2tol & 89,100 100,080 210,980
< 26,730
Al 62,370
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L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 il Hl D2
02 It M AHE L 89,100 100,080 A 10,980
0 2% 32 N2
8,000% * 9,800kg * 50/100 39,200
< 11,760
Al 27,440
0 E&Y EgSX& 80,0008 = 100 = 50/100 400
= 120
Al 280
0 €5% 228 X
500,000& = 30=  80/100 12,000
< 3,600
Al 8,400
0 ¥s HSX2 30,0008 *2,50000 = 50/100 37,500
< 11,250
Al 26,250
402 RI2EX=201 M 20,800 24,000 A 3,200
< 6,240
Al 14,560
02 QI EAISEZ (OIS ) 20,800 24,000 A 3,200
O s X
2,200,000& = 8CH = 50/100 8,800
< 2,640
Al 6,160
0O ¢3¢ N2 X2
6,000,000& = 4CH = 50/100 12,000
< 3,600
Al 8,400
E RN DNDY DA 280,000 260,810 19,190
S 84,000
Al 196,000
307 glz2tol & 13,500 20,970 AT,470
< 4,050
Al 9,450
02 PIZHEMNAHE L 13,500 20,970 NT,470
0O s8< 0iUgsEed N
10,000& = 1,70008 * 50/100 8,500
= 2,550
Al 5,950
0 8 AEYA2S ZEEeH X
250,000& = 4004 = 50/100 5,000
< 1,500
Al 3,500
402 2I2HAHE01 M 266,500 239,840 26,660
< 79,950
Al 186,550
02 QI EASEZ (01X THS) 266,500 239,840 26,660
O 4=t ZMEFH A&
30,000,000 = 10CH * 50/100 150,000




A FH&
B a9 2M U
EHe: SANMSAIE=EYS (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
== 45,000
Al 105,000
[ 82 ARXS20| X
20,000,000& = 504 50/100 50,000
== 15,000
Al 35,000
010718 SLB2AAAY X
15,000,000 * 50 A 60/100 45,000
== 13,500
Al 31,500
O 94 ABS00 ¥ 347 N
1,000,000& * 1504 50/100 7,500
[ 2,250
Al 5,250
O sA&2lE CCTV X &
2,000,000& * 14CH 50/100 14,000
== 4,200
Al 9,800
Jh2= TH ot ol 205,500 233,600 £28,100
< 61,650
Al 143,850
307 QI2t0| & 119,500 135,800 A 16,300
= 35,850
Al 83,650
02 A2t AMAIEE =X 16,500 28,800 A 12,300
O SAF BIIAME(SE0]) N
300,000€ = 110CH = 50/100 16,500
== 4,950
Al 11,550
06 282 103,000 107,000 A 4,000
O JiIsMal2Egs X
4,000,000& * 103 =* 25/100 103,000
& 30,900
Al 72,100
402 QI2F X2 0| & 86,000 97,800 A 11,800
< 25,800
Al 60,200
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 86,000 97,800 A 11,800
O sSAMED] 2elAlE J&
15,000,000€ * 2J0 A = 50/100 15,000
== 4,500
Al 10,500
O A b2 xHel X&
10,000,000€ * 40024 = 50/100 20,000
== 6,000
Al 14,000
O deol X3 4,000,000& = 3CH = 50/100 6,000
& 1,800
Al 4,200
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B a9 2M U
el BAFBAASY CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
SIS EENEINE]
16,000,000 * 5J0HA = 50/100 40,000
= 12,000
Al 28,000
0 22HE @ 2ZY2 U
10,000,000 = 1JHA = 50/100 5,000
== 1,500
Al 3,500
LEZESAQIGH = A W H 2,100 2,100 0
= 630
Al 1,470
301 dEtE M= 2,100 2,100 0
= 630
Al 1,470
06 212to1 =22 (4 Hl 2,100 2,100 0
[ S4SA06H = Dol 4
3,000,000& = 1 * 70/100 2,100
< 630
Al 1,470
SYAZINWBZ A 7,000 7,000 0
= 2,100
Al 4,900
307 Q12t0| ™ 7,000 7,000 0
& 2,100
Al 4,900
02 A AMAEE X 7,000 7,000 0
O FAEW JIXEAH X &
10,000,000& = 14l = 70/100 7,000
= 2,100
Al 4,900
St INSF A 219,200 0 219,200
= 65,760
Al 153,440
307 212t0| & 219,200 0 219,200
o= 65,760
Al 153,440
02 A MAEE X 219,200 0 219,200
O s+l AA (SE22H])
250,000& * 405 10,000
= 3,000
Al 7,000
[ et ™0l A ALE (=A2H0| AH )
150,000& * 405 * 70/100 4,200
= 1,260
Al 2,940
[ HERAASSHIN2AY (SRR XHEQ)
40,000& = 1,500 60,000
= 18,000
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2AM: F4h
=

HE: S04 B B
el AL IHARS (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SPEEEIEEESS
8,000& = 5% * 120 4,800
O gxt= 3,000
O JI=dEd HASHES U
500,000& * 63l 3,000
02 2324l 15,110 10,800 4,310
03322 2 WA 5,610
O AsXA 400,000 = 3CH 1,200
O XNsit EAMZE 50,0002 * 34 150
O #ZHeReg=s 100,000 * 3CH 300
O GPSSHAIEZ 120,000& * 304 360
O 32 dl2E= 400,000& = 9H 3,600
O AM&&EYl sl 2,000
O g9as)| KA 1,000,000 * 2CH 2,000
0O Xtg, &8 7,500
O gaxtad (REUH, 32X, 228H S)
2,500,000& * 3CH 7,500
202 oddl 6,000 6,000 0
01 = LH 4 1l 6,000 6,000 0
O Js ¢9 42X T 20,0008 « 4% + 40 3,200
0 BE 9o 29N BAYREA
20,000& = 100 2,000
033 249 =AM ExuS
80,000& =« 103l 800
206 M= Hl 80,000 74,475 5,525
01 =8l 80,000 74,475 5,525
O JIS8gy 252 4K 03N 7Y
100,000& * 704 7,000
O Sx4de(Z#)HE (=M, 58) 2
2503 * 2& + 18,0004 9,000
O I8z olgHsa 2
5,000& » 5,000 25,000
OJ=dg8 ogs ads2H +
30,000& = 1,000& 30,000
O iSdeY oy 3588 29
2003 * 3& * 15,0004 9,000
301 LeHEBAF 21,500 5,400 16,100
09 SALEHIX RS 1,000 2,400 A 1,400
O Jrsgduns AT od24
50,000& = 10 = 23| 1,000
12 J|EtE &= 20,500 3,000 17,500
O lEsgy 295 QUF Y
30,000& * 1005 3,000
O JISESEY 2AS o2t Al S8 20A 24
50,000& * 1505 7,500




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
NS - o9 (3H) - MEAY - B gﬁ‘&i HR=2
O J=sd8EY W8S A=
5,000& * 2,000% 10,000
307 2iz2to| & 50,000 100,000 A 50,000
05 QIZtR &2 50,000 100,000 A 50,000
[0 IJIEdYY HAIS Y Helbl
200,0008 * 250% 50,000
405 XHo&HF S HI 13,000 0 13,000
01 XAt 2 FF S| 13,000 0 13,000
O Xorgeg ®la s222)| 7Y
500,000& = 1204 6,000
O xctgdgs UNE gheetol 2¢
700,000& * 10CH 7,000
M S AN 104,000 95,500 8,500
206 M = Hl 104,000 95,500 8,500
01 =4l 104,000 95,500 8,500
O THYALAFS 2229 A5% 7Y
20,0003 = 2,500% 50,000
O FHY . AIASFS 21289 g9 =2 2l
10,0008 * 700 7,000
O THSALASFS 2229 845 2l
5,000& * 4,000% 20,000
O MY HYEEE FAI(Z232) 2
1202 * 100, 0004 12,000
O PHE HEEE FAI(H) 2
100,000& * 100 10,000
0 FHE HeLEE=E2 JIEE2E 22U (22,25
s) 500& * 2& * 5,000 5,000
=gtArE Nl Y| 463,408 469, 149 A5, 741
= 262,299
& 60,335
Al 140,774
206 M = dl 298,720 294,259 4,461
= 179,956
= 35,632
Al 83,132
01 2 bl 298,720 294,259 4,461
O Jsgyg 245372 298,720,000& = 14 298,720
= 179,956
& 35,632
Al 83,132
307 2Iz2to| A 164,688 174,890 A 10,202
= 82,343
& 24,703
Al 57,642
02 QIZFA AAIE E X 164,688 174,890 A 10,202
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O XM Btole A #a X3

2,000& = 137,240 = 60/100 164,688
82,343
24,703
57,642

= MW

Ol AT E S Al = 135,000 135,000 0
67,500
20,250
47,250

= W

301

e
HL
o
oy

135,000 135,000 0
67,500
20,250
47,250

e

= W

12JE2 4= 135,000 135,000 0
O LA SASH (RHR)
5,0008 = 27,0005 135,000

67,500
20,250
47,250

= M W

A4t (Z)HE 2 234,240 204,960 29,280
43,920
30,744
169,576

= M W

wW
2
e
x
H
P
oy

234,240 204,960 29,280
43,920
30,744

169,576

= N W

PPIEERE 234,240 204,960 29,280
Szge(ZaY) HE2IY

16,0008 * 14,6405 234,240
43,920
30,744
159,576

= 0 H

Ky
rx
>
0y
on
J
=

35,640 24,948 10,692
17,820

5,346
12,474

= N H

201 ¢er24l 35,640 24,948 10,692
17,820
5,346
12,474

= N H

01 AF22t2l bl 35,640 24,948 10,692

9,900& = 600CH » 12JH& = 50/10 35,640
17,820
5,346
12,474

= W

M
o
Al
H
0z
oy
=
0

500,000 500,000 0




A &
B a9 2M U
SE B EEY PEE CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 700,000
< 50,000
Al 50,000
301 LEAZ 500,000 500,000 0
- 400,000
< 50,000
Al 50,000
12 JIEtEA S 500,000 500,000 0
aHE B4 500,000,000& * 14 500,000
= 400,000
< 50,000
Al 50,000
d=aAsod 2y 212,554 208,682 3,872
| 106,277
< 31,885
Al 74,392
307 21201 A 212,554 208,682 3,872
| 106,277
< 31,885
Al 74,392
02 B AAFEX 212,554 208,682 3,872
O d=z3Asog22(22l)
109,487,000& * 14 109,487
J| 54,743
< 16,424
Al 38,320
O d=z3Asog23 (212l)
103,067,000& * 14 103,067
J| 51,534
< 15,461
Al 36,072
ot=Z2gugAX 151,490 108,570 42,920
= 45,447
Al 106,043
206 M= Hl 151,490 108,570 42,920
= 45,447
Al 106,043
01 M2l 151,490 108,570 42,920
[0 SOtXI & AHE O 2o 11,500& * 5,8005 66,700
< 20,010
Al 46,690
[ ABWSEJISEHA 5,000& * 5,2005 26,000
= 7,800
Al 18,200
O WAR IS M 7,700& * 2,2005 16,940
< 5,082
Al 11,858
O ZAngS g 6,000& » 2,300% 13,800




A &
B a9 2M U
SE B EEY PEE CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 4,140
Al 9,660
O t==sSSAMNsSUHYS 6,600& * 2,800% 18,480
= 5,544
Al 12,936
[ SO0tNEMEEEIE 9,570,000& * 14 9,570
= 2,871
Al 6,699
SAJEISH AN A 140,568 93,576 46,992
< 42,171
Al 98,397
206 M=t 140,568 93,576 46,992
= 42,171
Al 98,397
01 =8l 140,568 93,576 46,992
O HNSSINEEMLMA 33,0008 * 5,480 16,440
= 4,932
Al 11,508
O PRAS(SHXI M A B EIIZS2)HA
2,000& = 16,1105 32,220
< 9,666
Al 22,554
[J PEDOI 2HeH &l 5,000&  5,5005 27,500
< 8,250
Al 19,250
0 S22 Al 10& = 3,442,000 34,420
< 10,326
Al 24,094
0O =g&gae 1,230& * 5,600 6,888
< 2,067
Al 4,821
O JI3sHEsSLASsHAY 27,5003 * 8404 23,100
< 6,930
Al 16,170
THSSL I ALY 43,620 43,620 0
< 13,086
Al 30,534
206 M= Hl 43,620 43,620 0
= 13,086
Al 30,534
01 =8l 43,620 43,620 0
0 PHYS AN (ASAE)
10,000& * 3,510kg 35,100
< 10,530
Al 24,570
O FHES g9 (Hds)
6,000& = 1,420 8,520
= 2,556




EXN: Fat
Y FHY HAMH LG
SRS PEY PR (ol @)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 5,964
S x=< I3 118,800 105,600 13,200
< 15,840
Al 102,960
301 et A= 118,800 105,600 13,200
= 15,840
Al 102,960
12 JIEtE A2 118,800 105,600 13,200
O 229 % 1,100,000& = 9% « 12& 118,800
=} 15,840
Al 102,960
sete olHdl K& 108,450 109, 650 A 1,200
= 26,055
Al 82,395
301 et A =2 108,450 109, 650 A 1,200
= 26,055
Al 82,395
12 JIEtE A= 108,450 109, 650 A 1,200
O AE=24de}. 23y JEEA|
16,000€ * 3,600 57,600
= 10,800
Al 46,800
[ olet&E = A=l 5,000& = 10,170% 50,850
= 15,255
Al 35,595
ASAEXNSEAS 77,000 60,480 16,520
o= 15,750
Al 61,250
402 SI2FXHE0| ™ 77,000 52,500 24,500
= 15,750
Al 61,250
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THLH) 77,000 52,500 24,500
O ASAMEXNRFMNL(EHASANE, HASD
s) 5,000,000& * 22CH = 70/100 77,000
= 15,750
Al 61,250
B0 ALY XA 30,000 30,000 0
= 15,000
o=} 4,500
Al 10,500
307 QI2t0| ™ 30,000 30,000 0
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
02 QIZHBAAIE E X 30,000 30,000 0
O JIZ2sJidga2e A&
10,000,000¥ * 5J0 A = 60/100 30,000




N L1
HE: S04 B B
SRS PEY PR (ol @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
SEEJISSEHMAE A 28,800 28,800 0
= 14,400
< 4,320
Al 10,080
307 gl2tol & 28,800 28,800 0
= 14,400
< 4,320
Al 10,080
02 It M AHE X 28,800 28,800 0
O SAEINSSHMA A
18,000,000& = 2J0 A = 80/100 28,800
= 14,400
< 4,320
Al 10,080
g0t AN A 60,000 25,920 34,080
J| 30,000
< 9,000
Al 21,000
402 BI2FX=0| M 60,000 25,920 34,080
J| 30,000
< 9,000
Al 21,000
02 QI EAIS EZ (01X THS) 60,000 25,920 34,080
[0 Jt==Jt CCTVE gHeolzZetd Xl X
50,000,000& = 2JHA * 60/100 60,000
J| 30,000
< 9,000
Al 21,000
THE 2 A S A 249,800 250,000 A 200
201 Let249] 33,800 40,000 A 6,200
01 At 22l 25,800 30,000 A 4,200
O go=A 843 ¢ 2 (ZY € HI1&4l)
8,000,000& = 104 = 23] 16,000
0 gdaxzs 2HEE5 7Y
500,000& * 24 = 50 5,000
O gdaxs 2T Sl
8,000& = 6¥ = 100 4,800
02 =224l 8,000 10,000 A 2,000
O goaxzd dIes
600,000& * 24 = 50HE 6,000
0 geizs UEE SE7Y
2,000& = 102/ » 200 » 50 2,000
206 M= Hl 96,000 30,000 66,000
01 =8l 96,000 30,000 66,000




N L1
B a9 2M U
SE B EEY PEE CERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
0 PHISAILASF A0 Zes 2592 S 7y
20,000& = 2& = 2,400% 96,000
307 glz2tol & 120,000 180,000 A 60,000
05 RIZERI & 3 120,000 180,000 A 60,000
O gdaxs 220 9|
100,000& = 24 + 6F = 100 120,000
GXNA2HE2 &SN ALY 12,000 12,000 0
= 6,000
< 1,800
Al 4,200
307 21201 A 12,000 12,000 0
= 6,000
< 1,800
Al 4,200
02 It M AHE L 12,000 12,000 0
O HNAHES N AMY
10,000,000 = 2J 4 = 60/100 12,000
= 6,000
< 1,800
Al 4,200
THABEAMHESANHCI NS =AIIX A 17,360 7,000 10,360
= 5,208
Al 12,152
307 21201 A 17,360 0 17,360
< 5,208
Al 12,152
02 It S AIHE L 17,360 0 17,360
O PHEHAMESAAH MASFAIIX A
700,000& = 31CH = 80/100 17,360
< 5,208
Al 12,152
GPSHLIIMANEIZSSHATRS 12,600 11,000 1,600
= 6,300
< 1,890
Al 4,410
301 LA F 12,600 0 12,600
= 6,300
< 1,890
Al 4,410
12 J|EtE& = 12,600 0 12,600
[ GPSEZILAANHASSHATRS
60,000& = 210CH 12,600
= 6,300
< 1,890
Al 4,410
THAHEAMESAEY A2 HAA 15,510 15,510 0
< 4,653




N L1
B a9 2M U
Sl JIEY RN RS (el @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 10,857
206 M= Hl 15,510 15,510 0
< 4,653
Al 10,857
01 = Hl 15,510 15,510 0
[0 PHEBAHSAEY AR
330& = 47,0005 15,510
< 4,653
Al 10,857
sSHz=A2E ¥ A=HE N 90,000 63,000 27,000
= 45,000
< 13,500
Al 31,500
307 glz2+ol & 90,000 63,000 27,000
= 45,000
< 13,500
Al 31,500
05 RIZHRIEF 3 90,000 63,000 27,000
O SHz=22d € 4AsHE XN
90,000,000& =« 14 90,000
= 45,000
< 13,500
Al 31,500
HEASAIE 370,000 0 370,000
401 Al HIZ 201 I 370,000 0 370,000
01 A& HI 370,000 0 370,000
O HEASAME 2X0HSYI
270,000,000& * 14 270,000
O HEALASAE XA
100,000,000& * 1JH 2 100,000
TS A 2 2] KT 477,963 0 477,963
= 326,447
< 45,455
Al 106,061
206 M= Hl 197,538 0 197,538
= 135,525
< 18,604
Al 43,409
01 =8l 197,538 0 197,538
O PRHAEHA AT A (L FH2)
178,636,000& * 14 178,636
= 125,386
< 15,975
Al 37,275
0O PHIHAYSAEY AN 2
18,902,000 * 14 18,902
= 10,139




2N
X ZH -
L= B

el

&

Mz
0z 19 &
Y]
02
i

Off &t 24

=

i
2

= H

2,629
6,134

301 €EtE N =

= M W

26,880
13,440
4,032
9,408

26,880

O g84AsitZ8ESH XA

8,000& = 3,360

= N W

26,880
26,880

13,440
4,032
9,408

26,880

307 glztol &

= MW

253,545
177,482
22,819
53,244

253,545

THAWHMRAXN A (H S =)
507,090,000& = 14l = 50/100

= Hn A

253,545

253,545
177,482
22,819
53,244

253,545

i
>

THo
e
0%
0x
(S
ton

H

H

Al

—

,919,750

40,550
406,291
326,192

1,146,717

2,360,946

AN441,196

A

At t

U
0z
>

0
0.

fHI X &

= M

48,000

14,400
33,600

48,000

402 QI2tXt=01 &

H

Al

48,000

14,400
33,600

48,000

02 (IR 2ALEX(0OIETHR)

O ZAtz & X2

20,000,000 * 4CH * 60/100

Al

48,000

48,000

14,400
33,600

48,000

= H

166,900

50,070
116,830

352,250

A 185,350

206 M= Hl

= N

13,500

4,050
9,450

13,500

01 M= dl
0 S+428 &y AFM2ZH N (F=E)

20,000&  675%

H

Al

13,500

13,500

4,050
9,450

13,500




N L1
HE: S04 B B
ool HASOEHYS (S5 &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 153,400 193,750 A40,350
< 46,020
Al 107,380
02 PIZHEHAHE L 153,400 193,750 A 40,350
O AsZ=4E o5 A
700,000& = 40% * 70/100 19,600
< 5,880
Al 13,720
0O HddstE MSEIMM K&
30,000 = 8,920% * 50/100 133,800
< 40,140
Al 93,660
St SO E 85,440 122,600 A 37,160
J| 37,280
< 14,448
Al 33,712
307 gl2tol & 85,440 122,600 A 37,160
J| 37,280
= 14,448
Al 33,712
02 IZtE M AHE X 85,440 122,600 A 37,160
O StMSOHNE X 85,440,000& * 14 85,440
J| 37,280
< 14,448
Al 33,712
RIs=S2SHHE XA 40,616 40,040 576
< 12,185
Al 28,431
206 = Hl 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
01 MHZ 8l 20,000 20,000 0
0O RIs=sEsHH 2N
20,000,000& * 14 20,000
< 6,000
Al 14,000
301 LPEAS 20,616 0 20,616
< 6,185
Al 14,431
12 JIE2 43 20,616 0 20,616
0O RJ)Is=s #2222 2
20,616,000& = 1004 20,616
< 6,185
Al 14,431
YU SMSAMAANRSY LS 300 300 0
2 150
= 45




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 105
301 LEXZ 300 300 0
= 150
< 45
Al 105
12 JEEd= 300 300 0
O QUSMEAY LAY 2= X
50,000 /1L * 62 300
= 150
< 45
Al 105
IMNSHASAIL XM XA 49,950 49,950 0
J| 16,650
< 9,990
Al 23,310
307 glz2tol & 49,950 49,950 0
J| 16,650
= 9,990
Al 23,310
02 It MNAMHEE 49,950 49,950 0
O ZASHAE AZelX M=d X
60,000 * 925& = 90/100 49,950
J| 16,650
< 9,990
Al 23,310
SLUSOISHM(AEZEY]) 85,440 61,728 23,712
Jl| 42,720
= 12,816
Al 29,904
301 LEXZ 85,440 61,728 23,712
J| 42,720
< 12,816
Al 29,904
12JEEd= 85,440 61,728 23,712
O S420/&H (HEZEZY])
9,600& * 8,9005 85,440
J| 42,720
< 12,816
Al 29,904
IMNSHEMASESTHAYS X 69,720 69,720 0
J| 29,880
< 11,952
Al 27,888
307 gl2tol & 69,720 69,720 0
J| 29,880
< 11,952
Al 27,888
02 It M AMHE L 69,720 69,720 0




2N
X ZH -
L= B

el

- - _ L3
CEB O (BH) - HRAY - BAS ﬁlgﬁ 2t
O ZAMsMME S22 X
120,000& * 830ha * 70/100 69,720
J| 29,880
o=t 11,952
Al 27,888
IIEEE XU S X 45,100 27,600 17,500
J| 22,550
== 6,765
Al 15,785
402 SI2F X201 M 45,100 27,600 17,500
J| 22,550
= 6,765
Al 15,785
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 45,100 27,600 17,500
O JIE2h E%ds X
45,100,000 * 14! 45,100
J| 22,550
& 6,765
Al 15,785
E=ASHACCPAH A El (S &) AHY 14,000 14,000 0
J| 8,000
== 1,800
Al 4,200
307 2Iz2t0| & 14,000 14,000 0
Jl 8,000
= 1,800
Al 4,200
02 QIZFA AAIE E X 14,000 14,000 0
[ =42 HACCP HAE AMYH(sZ)
20,000,000& = 141 %= 70/100 14,000
J| 8,000
& 1,800
Al 4,200
= A2 0FHACCPRI S H| A & 1,260 1,260 0
= 378
Al 882
307 2I2t0| & 1,260 1,260 0
o=t 378
Al 882
02 QI AAIE E X 1,260 1,260 0
[ EA20FHACCPOI=HI KIS
450,000 * 4= = 70/100 1,260
& 378
Al 882
FSME0EHYRAE XA 24,672 24,072 600
& 7,401
Al 17,271
307 212t0| & 24,672 24,072 600




N L1
B a9 2M U
Sel: BMBUF AL (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 7,401
Al 17,271
02 IZtE M AHEE 24,672 24,072 600
O o108 =M A
24,672,000 » 1H 24,672
< 7,401
Al 17,271
SRS 375,852 353,226 22,626
J| 225,511
< 45,102
Al 105,239
301 LEAZ 375,852 353,226 22,626
J| 225,511
< 45,102
Al 105,239
12 JIEtE4 S 375,852 353,226 22,626
0O sn 28 g4NE 375,852,000 » 14 375,852
J| 225,511
< 45,102
Al 105,239
SUSAH ST ALK 30,000 40,000 A 10,000
307 21201 A 30,000 40,000 A 10,000
04 QIZFHALAIH B = 30,000 40,000 210,000
0O Sat2ad STEA X2 (XHA)
30,000,000& * 14 30,000
MM U 225 29,640 0 29,640
201 L2l 11,420 0 11,420
01 At 2t 2l 11,420 0 11,420
0 get=2H| 9,500
O SMSTHeIM2e| ZZHE(SSOP), Helh
A &d 10,000& * 250% 2,500
O sS4 =HZ A & HII™elb
25,000& = 40A 1,000
O =Nl 228 & &2 HA
10,000& * 1008 1,000
O |JIs=S HAMM ™l
5,000& = 1,000KG 5,000
O =&l 1,920
O ¢ & sEE25 2=
8,000& = 3% « 80 1,920
202 Od4dl 5,400 0 5,400
01 = LH o4 1 5,400 0 5,400
O b 5,400
O RIsSEs 20,0003 = 3H = 403l 2,400
O ¢t 2el 82 20,0008 = 3% + 303 1,800




N L1
HE: S04 B B
ool HASOEHYS (S5 &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O SMUAMZOF AHY AEFEZ
20,000& = 3H « 203l 1,200
206 M= Hl 12,820 0 12,820
01 M= 4l 12,820 0 12,820
O MZdl 12,820
O RI=sS ¢AMS OHFM 7
96,000& » 20¥ 1,920
O HEgoguy S 2
10,000& = 4005 * 23 8,000
O RJ)lsse ZEHH & 7Y
290,000& « 10CH 2,900
MY 4339 J|gteE s 325,960 0 325,960
201 Let24E] 3,000 0 3,000
01 At 2t 2l 3,000 0 3,000
O XNdEYX F=sgs SEHUH
300,000& =« 104! 3,000
206 M= Hl 9,000 0 9,000
01 M= 4l 9,000 0 9,000
O & S 2 30,000& * 300% 9,000
301 LA F 50,000 0 50,000
12JIEBE243 50,000 0 50,000
O XNeEHA Sotdeis A& 50,000
O 182 ol 50,000& * 7005 35,000
O 18 O 30,000& * 5005 15,000
307 gl2tol & 72,960 0 72,960
02 It S AHEE L 15,360 0 15,360
0 DFEIME 7Y 74 X
40,000& = 1,600& * 24/100 15,360
05 BIZERIE 3 57,600 0 57,600
0O RII==2234H A 22
4,800,000& = 123 57,600
402 RI2EX20| ™ 191,000 0 191,000
01 212t 2 A E = (RERTH ) 191,000 0 191,000
O XNdEHX s2=E(SeE) N
800,000& = 405 = 50/100 16,000
0 S4s0t #FWEFY N
30,000,000& * 5CH * 50/100 75,000
O YHIHEE HE> XA
20,000,000 * 5Jf 4 * 50/100 50,000
O XANE=sd =22 MelAE X
100,000,000& = 14 = 50/100 50,000
RARIISSL AL 10,000 0 10,000
= 2,000




SN S
B Sy
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

2,400
5,600

= H

301 LErEH S 10,000 0 10,000
2,000
2,400
5,600

= M W

12IIEtE2d= 10,000 0 10,000

0 ReRJ)IisSS2HN&  200,0008 » 505 10,000
2,000
,400
5,600

= M H
N

™
k)
0
=t
o
ox
L?ﬂ
4
1
o
-
0
N

,500 0 4,500

900
,080
,520

= N H
N —

w
i

o
e
HT
2
oy
N

,500 0 4,500

900
,080
2,520

= MW

12IIEtE 4= 4,500 0 4,500
0 Znd0sds+=H X
150,000 * 305 4,500

900
,080
2,520

= N H

HetdE XX 75,000 0 75,000
37,500
,250
26,250

Z N H

402 212t X201 & 75,000 0 75,000
37,500
,250
26,250

= HnH

02 (It 2AILE X (01 ETHR) 75,000 0 75,000

25,000,000& = 5CH = 60/100 75,000
37,500
,250
26,250

=z W

EH = HEXR 43,400 0 43,400
21,700
,510
Al 15,190

RIS
o

101 Q124 H] 12,000 0 12,000
J| 6,000
,800
Al 4,200

H

04 DIt Z22XsSE* 12,000 0 12,000




SN M
B a9 2M U
Sel: BMBUF AL (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O EHE=sE8IEXH
1,000,000& » 1H » 128 12,000
J| 6,000
< 1,800
Al 4,200
405 XHoHF S HI 31,400 0 31,400
J| 15,700
< 4,710
Al 10,990
01 AL ESFH S 31,400 0 31,400
O EHE=scH®E X 31,400,000 = 14 31,400
J| 15,700
< 4,710
Al 10,990
SE0 =& L3 4,000 0 4,000
J| 2,000
< 600
Al 1,400
307 21201 A 4,000 0 4,000
J| 2,000
< 600
Al 1,400
02 QIAFAAHEX 4,000 0 4,000
0O sE0txe 235
5,000,000& * 15 = 80/100 4,000
J| 2,000
< 600
Al 1,400
MRE=saSF X2 270,000 0 270,000
= 81,000
Al 189,000
402 RIZ2ER20l ™ 270,000 0 270,000
< 81,000
Al 189,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 270,000 0 270,000
O WRet=satF X2
150,000,000& * 3CH = 60/100 270,000
< 81,000
Al 189,000
DS EHY MAA LKA 120,000 0 120,000
< 36,000
Al 84,000
402 RIZEX20l M 120,000 0 120,000
< 36,000
Al 84,000
02 RIZE X2 AL EZ (OIS ) 120,000 0 120,000
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[0 dbt=2H| 1,100
O OFM3 EX& M 10,0002 = 5004 500
SHEH OHLY EXITH M &
200,0008 » 30 A 600
[0 =&l 1,600
O AIJIX &EH| g2=F=&
8,000& * 2% * 100¥ 1,600
02 2324 1,740 1,740 0
[0 A& Z&H| S Xl 1,740
O AJFX EHAY &H S804
1,450& * 2004 =~ 6¥& 1,740
206 M EH| 1,000 1,000 0
01 X Z H| 1,000 1,000 0
O ANJFXI EHl XHAH 2 200,000 = 5= 1,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 299,000 70,000 229,000
01 Al&H| 299,000 70,000 229,000
O Z3MAMAITE AL SX 2
40,000,000 * 14! 40,000
[0 Z2IMAIZE 22| 80,000,000& * 14! 80,000
O AJIKEEEIEE 25 MA 2] 179,000
O ZRMA o129l 99,000,000& * 14l 99,000
O E928 ¢ 60,000,000 * 14! 60,000




AN JlsXE B

Mz YEsH TAEE XH L SAsY 435
S| AIJFXIDISHAFS (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O NEs 27 2 22 79
20,000,000 * 14! 20,000
405 XHA&HF S HI 16,000 0 16,000
01 XA 2 ZF S H| 16,000 0 16,000
0 ZRMMTE Xeig )Y 2
8,000,000& = 2CH 16,000
HHSAAY (JI=X2 ) 169,667 193,976 A 24,309
olad 2 A Y| 118,667 133,836 A 15,169
ol 2AY| (D= X2 1) 118,667 63,396 55,271
101 e1214| 118,667 63,396 55,271
01 E% 118,667 63,396 55,271
O =22 118,667
O A2tel2esy
11,634 = 17 * 50A|2F = 128 118,667
=l 51,000 60, 140 A9,140
Jl2dH (JlsX) 51,000 33,000 18,000
201 et d| 39,000 24,000 15,000
01 AtR 22l | 35,700 24,000 11,700
[0 Lbt==H| 21,300
O 2AMEX 2l 40,000 = 108fA = 103 4,000
O #d#IANREE 7Y
20,000& * 20 * 153 6,000
O FRIFEIDIAN KO
10,0008 = 508 * 3= 1,500
O #HEARID A2 7L 4,800
A El 150,000 * 10H = 23] 300
D2y, A EY
300,000& * 5CH = 33| 4,500
O HEARIII| =64 5,000
2 EH 100,000 * 20CH 2,000
ey 200,000& = 50 = 23| 2,000
2 AHD| 500,000 = 2CH 1,000
(==l 14,400
O sgllsEg g8
8,0008 = 18 = 100 14,400
02 E=22%H4| 3,300 0 3,300
0 2222 ¢ HA 300
O TSXMH & HA= 300
NEXHAM (32X 100,000 = 1CH 100
ZAIZ (B2 X 100,000 = 1CH 100
SHAMEEE=2 100,000& = 104 100
[0 XbgF, s8] 3,000
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L= B

el

Jl=X & ot
HH2HZHOI=X2 L)
Jl=23tl

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O 83t N (=7U, Fd=Xdl S) 3,000
St= X 3,000,000& = 1CH 3,000
202 O4dl 7,200 4,800 2,400
01 = LHA YI 7,200 4,800 2,400
O2JI=Xa% gfF8 oyl
80,0003 = 3H « 30¢ 7,200
203 AR E=F | 3,600 3,000 600
04 BAHEY R ET 3,600 3,000 600
O JI=X& 300,000& = 12& 3,600
204 AR A H| 1,200 1,200 0
01 Mg A 1,200 1,200 0
O Jl=sX& & 100,000& * 123 1,200




